



**बन्दरगाह श्रमिकों और ट्रक ड्राइवरों के लिए ट्रांसपोर्ट सिक्युरिटी  
ऐडमिनिस्ट्रेशन द्वारा की जाने वाली TWIC पृष्ठभूमि सम्बन्धी जाँच के  
बारे में अपने - अधिकार - जानिये**

► श्रमिकों को कौनसी अपराधिक गतिविधियों के कारण नये ट्रांसपोर्टेशन वर्कर आइडेंटिफिकेशन क्रेडेंशियल (TWIC) प्राप्त करने के लिये अयोग्य ठहराया जा सकता है? अगर आपका पिछले 7 वर्षों में “सुरक्षा जोखिम” सम्बन्धी कई अपराधों में से किसी से भी सम्बन्धित घोर अपराधिक रिकॉर्ड रहा है (या आपको पिछले 5 वर्षों में जेल से रिहा किया गया था), तो आपको TWIC प्राप्त करने के लिये अयोग्य ठहराया जा सकता है। अयोग्य बनाने वाले कुछ आम अपराधों में शामिल हैं - नशीली दवाओं की बिक्री, हथियार रखना, धोखाधड़ी (जिसमें वेलफेयर सम्बन्धी धोखाधड़ी या गलत चेक लिखना शामिल नहीं हैं) तथा “वेईमानी” सम्बन्धी अन्य घोर अपराध।

► TWIC हेतु योग्य होने के लिये इमिग्रेशन सम्बन्धी कौनसा दर्जा आवश्यक है? TWIC के लिये योग्य होने के लिये, आप U.S. के नागरिक, कानूनसम्मत स्थायी निवासी, शरणार्थी, शरणगृह वासी, अप्रतिबंधित कार्य प्राधिकार वाले आप्रवासी (S-5, S-6, K-1, K-2 के अलावा), या कुछ निश्चित प्रतिबंधों के साथ कार्य प्राधिकार वाले आप्रवासी (जिनमें H-1B, H-1B1, E-1, L-1, O-1 व कुछ अन्य वीसा शामिल हैं) होने चाहिये। कुछ मामलों में, अस्थायी सुरक्षित दर्जे यानि टेम्पेरी प्रोटेक्टेड स्टेटस (TPS) वाले श्रमिक भी TWIC के लिये योग्य ठहराये जा सकते हैं।

► अगर आपको आपके अपराधिक रिकॉर्ड के कारण अयोग्य ठहरा दिया जाता है, तो आपको छूट के लिये आवेदन करने का अधिकार है। एक ऐसी विशेष “छूट” प्रक्रिया है जिसका उपयोग आप यह बताने के लिये कर सकते हैं कि आपको TWIC मिलना चाहिये क्योंकि आपसे आतंकवाद सम्बन्धी कोई सुरक्षा जोखिम नहीं है। उन श्रमिकों को जिनका छोटा-सा अपराधिक रिकॉर्ड है और जिनका काम का इतिहास विश्वसनीय है, उन्हें ट्रांसपोर्टेशन सिक्युरिटी ऐडमिनिस्ट्रेशन (TSA) से छूट मिलने की बहुत सम्भावना रहती है। अगर आप ऐसे आप्रवासी श्रमिक हैं जिसे उसके टेम्पेरी प्रोटेक्टेड स्टेटस (TPS) के आधार पर इंकार कर दिया गया है, तो आपको TWIC के लिये योग्य ठहराये जाने हेतु छूट के लिये आवेदन करना चाहिये।

► अगर TSA से आपके अपराधिक रिकॉर्ड या इमिग्रेशन सम्बन्धी स्थिति के बारे में गलती हो गयी है, तो भी आपको अपील करने का अधिकार है। TSA के पास ऐसी “अपील” प्रक्रिया है जो उन बहुत से श्रमिकों की मदद कर सकती है जिन्हें FBI के द्वारा अधूरे या गलत अपराधिक रिकॉर्ड प्रदान किये जाने, इमिग्रेशन डेटाबेस में गलत जानकारी, या अन्य सामान्य गलतियों के कारण TWIC के लिये गलती से इंकार कर दिया गया है। अधिकतर अपीलों में TSA गलतियों को ठीक कर लेता है और श्रमिकों को TWIC प्रदान कर देता है।

► अगर आपको TSA के द्वारा TWIC के लिये इंकार कर दिया गया है, तो अपील या छूट के लिये निश्चित रूप से आवेदन करें! अधिक जानकारी के लिये, [यहाँ पर स्थानीय सम्पर्क सूचना प्रविष्ट करें] से सम्पर्क करें।